Forrásvíz folyik majd a csapból
Az Új Széchenyi Tervnek köszönhetően Marcalgergelyi, Vinár, Szergény, Magyargencs, Kemeneshőgyész lakossága kiváló minőségű ivóvízhez jut. 
A 2013. december 4-én aláírt támogatási szerződésbena Kohéziós Alapból odaítélt 465.790.985.-Ft és az Önerő Alapból juttatott 82.959.015.-Ft lehetővé teszi, hogy az évek óta tervezett beruházás megvalósuljon. A két vissza nem térítendő fedezi a projekt teljes nettó összköltségét, az 548.750.000.-Ft-ot.
Az öt település 2011-ben azért társult, hogy a falvak lakossága jó minőségű, egészséges ivóvízhez jusson. Jelenleg a szolgáltatott ivóvíz minősége nem minden esetben felel meg a 201/2001.(X.25.) Kormányrendelet előírásainak. Elsősorban az ammónium, másodsorban a vas, a mangán, a metángáz, a nátrium okoznak problémát. Magyargencsen és Kemeneshőgyészen a hálózaton megjelenő nitrit miatt a kisgyermekeknek és a várandós anyáknak palackozott vizet szállít a szolgáltató, a Pápai Vízmű ZRt. 

Az ivóvíz minőségének javítására alakult Társulás augusztus első két hétvégéjén lakossági fórumokat tartott. Az érintett öt településen különböző időpontokban meghirdetett fórumokon a szép számmal megjelenő lakók érdeklődve hallgatták a beruházás előkészítő munkálatairól szóló összegzést, megismerték az építési munkák elkezdésének feltételeit, szembesültek a jelenlegi vízszolgáltatás nehézségeivel, buktatóival is. A hallgatóság a beszámolóból megtudta, hogy a kétfordulós pályázat első támogatási szerződését 2011 júniusában írta alá a Társulás. A szeződés aláírásával elindult a projekt az előkészítő szakasza. A három évvel ezelőtti tervezés szerint a beruházás várható befejezési időpontjaként 2013 novemberét tűzték ki. Az engedélyek, dokumentációk (vízjogi létesítési engedély, régészeti dokumentáció, az építési terület tulajdonviszonyainak rendezése, a környezetvédelmi hatásvizsgálat elkészítése, második fordulós pályázat benyújtása, a minőségbiztosítás) beszerzése azonban hosszúra nyúlt.

A beruházásra elnyert összegről (közel 466 millió forintról) 2013 december elején írt alá támogatási szerződést a Társulás, amelyet az Önerő Alapból odaítélt közel 83 millió forint egészít ki. A két vissza nem térítendő támogatás 100%-ban fedezi a beruházás költségeit.A lakosság örömmel vette tudomásul, hogy nem kell anyagilag hozzájárulniuk ahhoz, hogy kiváló minőségű ivóvízhez jussanak.
Azt is megtudták a fórumokon, hogy a napokban a közbeszerzési eljárás lezárul és elkezdődik az építés. A beruházás során 26 090 méter vezeték épül Pápa-Tapolcafő vízbázis és az érintett települések között, valamint két db száz köbméteres tároló medence nyomásfokozó szivattyúkkal. A meglévő vezetékek megmaradnak, technológiai kimosásuk előzi meg az új víz fogadását. A beruházás 2015. május 30-ig elkészül.
A résztvevők részletes tájékoztatást kaptak a jelenlegi vízszolgáltatás nehézségeiről.

A szergényi és marcalgergelyi kút együttesen látja el a három falut (Vinár, Szergény, Marcalgergelyi). Nagyon oda kell figyelni a kutak vizének keverési arányára, mert csak így biztosíthatóak az előírt vízminőségi határértékek. Ebben a három faluban különösen a nátrium sok a vízben. (A nagyobb nátrium tartalmú víz rendszeres fogyasztása problémát okozhat  a szív és érrendszeri betegségben szenvedők számára.) A kutak vize kevés, a nyári megnövekedett vízfogyasztást nehezen tudja biztosítani a szolgáltató. Magyargencsen és Kemeneshőgyészen a víz ammóniumtartalma másodlagos vízminőség romlást eredményez, vagyis a fogyasztói csapokon kifolyó víz nitrit tartalma okoz gondot a szolgáltatónak. (A nitrit  a csecsemő és kisgyermek korban képtelenné teszi a vörösvérsejteket az oxigén szállítására) Ebben a két faluban heti rendszerességű laboratóriumi vizsgálatokkal követi nyomon a Pápai Vízmű a víz minnőségét. A víz összetételének gyakori ellenőrzése szükséges ahhoz, hogy a szolgáltató el tudja dönteni, milyen beavatkozás szükséges ahhoz, hogy az előírásoknak megfelelő minőségű víz folyhasson a csapokból. Mindezek jelentős plusz költséget jelentenek a szolgáltató számára (kiszállások, laboratóriumi vizsgálatok). Ezeket a költségeket a Pápai Vízmű nem hárítja át a lakosságra.
Az előadások során az előadó összehasonlította a jelenleg szolgáltatott és a jövőbeli ásványvíz minőségű víz kiemelt paramétereit, és kihangsúlyozta a tapolcafői víz összetevőinek egészségre gyakorolt jótékony hatásait. 
A jó hangulatú fórumokon fermerült az a kérdés, hogy vajon a Pápa-Tapolcafői kutak vize elegendő-e ahhoz, hogy az öt falut is ellássák elegendő mennyiségű vízzel. A válasz így hangzott: „A Pápa-Tapolcafői kutak nagyon bő vizűek, jelenleg naponta 7000-10000 köbméter vizet termelnek a kutak a hálózatba, emellett naponta 30000 elfolyik a régi Tapolca mederbe. Az öt falu napi vízigénye nem éri el az 1000 köbmétert, tehát bőven elegendő lesz a víz.”

 A lakosság mind az öt településen nagyon várja a „jó vizet”. Végre nem kell majd ásványvizet hazacipelni a boltból, mert a csapból is hozzájuthatnak majd.

Mindenki jókat kortyolt a „jövő vizéből”, ugyanis a Vízmű tartálykocsiban a fórumok helyszíneire szállította a kiváló karsztvizet.
A távvezetékes vízszolgáltatás közel 2000 ember életminőségén javít, a szolgáltató üzemeltetési költségei jelentősen csökkennek, a fenntarthatóság elveivel összhangban a jelenlegi mélyfúrású kutak vize a természeté marad, a bő vízhozamú Pápa-Tapolcafői kutak kihasználtsága nő, a projekt egyben megvalósítja a Pápai Vízmű ZRt. régi elképzelését: az egész szolgáltatási területen jó minőségű ivóvíz biztosítását.
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